

**JEGYZŐKÖNYV**  
a Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsági üléséről

**Készült:**

Veresegyház Város Polgármesteri Hivatal 111. számú termében 2023. május 10. napján, 10.00 órakor kezdődő Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság rendes, nyílt ülésén.

**Jelen vannak:**

*Bizottság részéről:* Szénás Zsoltné elnök, Bazsikné Kővári Krisztina, Bobál Imréné, Gáncs Gábor, Harcos Györgyné, Hibó Józsefné, Horváth András Csaba, Nagy István.

*Meghívottak:* Dr. Csécsyné dr. Drótos Edina alpolgármester, Cserháti Ferenc alpolgármester, Balázs Mária tagóvoda-vezető, Berze Lajos intézményvezető, Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető, Holósi Ildikó jegyzőkönyvvezető

**Szénás Zsoltné:** Sok szeretettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a Bizottság 8 fővel határozatképes. A bizottsági ülést megnyitom.

A kiküldött napirendi pontokat szeretném tárgyalni, illetve kiegészíteném egy 8. napirendi ponttal az alábbiak szerint:

<b>Tárgy</b>	<b>Előadó</b>
1. A Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum beszámolója	Szénás Zsoltné elnök
2. Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes Alapítvány támogatási kérelme	Szénás Zsoltné elnök
3. Csonkási Óvoda Alapítvány székhelyhasználati kérelme	Szénás Zsoltné elnök
4. Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár rendkívüli zárva tartás engedélyezésének kérelme	Szénás Zsoltné elnök
5. Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői álláshelyére történő pályázat kiírása	Szénás Zsoltné elnök
6. Meseliget Bölcsőde Alapítvány támogatási kérelme	Szénás Zsoltné elnök
7. Élen a sportban, élen a tanulásban” Díjak odaítélése (zárt)	Szénás Zsoltné elnök
8. Állami kitüntetésre történő felterjesztés (zárt).	Szénás Zsoltné elnök
9. Egyebek	Szénás Zsoltné elnök

Aki a kiegészítéssel elfogadja a napirendi pontok megtárgyalását, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Harcos Györgynét kívánom megjelölni. Aki egyetért a hitelesítő személyével kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúlag elfogadta.

### 1. napirendi pont

**Szénás Zsoltné:** Az 1. napirendi pont a Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum beszámolója. Már több mint 20 éve működik a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum és régen nagyon népes alapító tábora volt. Most már Péter szinte egyedül maradt ebben a munkában, de rendkívül hasznos, amit végez. Az egyik kiemelt programjuk a Te Döntesz előadások a MOPKA-val közösen, amit részben támogatási pénzből finanszíroznak. Megemlíteném még a MOPKA-ban tartott drogprevenációs előadásokat, amit 7. és 8. osztályosoknak tartanak. Ez is rendkívül hasznos. Kérem, hogy ha nincs kérdés, hozzászólás, akkor szavazzunk a beszámoló elfogadásáról. Aki egyetért, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság egyhangúlag elfogadta a Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2022. évről szóló beszámolóját.

### 29/2023. (V.10.) MISB határozat

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2022. évről szóló tájékoztatójával egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a közbiztonsági beszámoló keretében.

Határidő: azonnal  
Felelős: elnök

### 2. napirendi pont

**Szénás Zsoltné:** A 2. napirendi pont a Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes Alapítvány támogatási kérelme. Monte Carlo-ba mennek a Blue Diamond Events Folklór Fesztiválra, itt fogják Veresegyház színeiben képviselni Magyarországot. Ehhez szeretnének kérni támogatást. Összesen 33 fő utazik. 15.000 Ft/fő támogatást, azaz 495.000 Ft megítélését javaslom. Aki egyetért, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 7 igen szavazattal, Hibó Józsefné tartózkodásával az alábbi döntést hozta:

### 30/2023. (V.10.) MISB határozat

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes Alapítvány részére 495.000 Ft támogatás megítélését javasolja.
2. A támogatási összeg kifizetése az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „K512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre Egyéb civil szerv. műk. célú támogatása - Egyesületek, alapítványok, stb. (084031)” előirányzat terhére történhet.
3. Felhatalmazza a Bizottság elnökét, hogy a javaslat ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal  
Felelős: elnök

### 3. napirendi pont

**Szénás Zsoltné:** A 3. napirendi pont a Csonkási Óvoda Alapítvány székhelyhasználati kérelme. Ferit szeretném megkérni, hogy beszéljen erről bővebben.

**Cserhádi Ferenc:** A Csonkási Óvodában a szülők azzal a felvetéssel álltak az ott dolgozó pedagógusok, illetve a tagóvoda vezető elé, hogy szeretnének egy önálló alapítványt létrehozni, ebben

megmutatkozni. Úgy gondolják, hogy a tagóvoda van akkora nagyságú, hogy egy alapítvány önállóan is megállja a helyét. Én a magam részéről ezt nem tartom üdvözítő útnak. A többi tagóvoda nem szeretne alapítványt létrehozni, és a Csonkási Óvoda sem száll ki a Kéz a Kézben Alapítvány céljai és támogatható tagintézményei közül, viszont olyan erős a szülői elhatározottság, hogy egy ilyen kezdeményezést megakadályozni nem szabad és nem is lehet, úgyhogy abban maradtunk Marikával, hogy induljon el az úton. Reménykedem abban, hogy ez nem egy személyi kezdeményezés lesz és a most óvodai szülők már feljebb lépnek, akkor is lesz, aki ezt csinálja és átvegye. Meglátjuk, hogy hogyan működik, ezt hosszú távon kell vállalni. és csinálni. Nyilván az első 2 év a legnehezebb, nem tud egy százalékot gyűjteni, stb. Azzal a kompromisszummal, hogy sem az alapítvány nem teszi ki a Csonkási Óvodát, és a Csonkási Óvoda sem akar a Kéz a Kézben Alapítványból kilépni, hanem még egy lábra akar állni. Javaslom, hogy adjuk meg az engedélyt a székhelyhasználathoz. Hátha jobban magukénak érzik ezt, mint a nagy alapítványt. Arra kértem Iczukát, hogy figyeljen arra, hogy a tagóvodákból jövő támogatások azokra a tagóvodákra legyenek fordítva ahonnan jöttek ezek a támogatások.

**Nagy István:** Már többször felvetődött, hogy miért egy óvoda az egész. Most alapítványi szinten, szülői kezdeményezésként én úgy érzem, hogy ez megindult. Nehéz lesz elkülöníteni, hogy az anonim adományok melyik tagóvodához kerülnek.

**Harcos Györgyné:** Mint a kuratórium elnöke el tudom mondani, hogy a célzottan tagóvodára befizetett adományt, támogatást célzottan a tagóvoda kapta meg. Társadalmi szinten elérteünk egy olyan színvonalra, hogy az igények megnövekedtek. A Csonkási óvodában nagyon szeretnék rendbe hozni az udvart, ami nagyon költséges. Ha így meg tudják valósítani, önállóan, a szülők és az ott dolgozók igénye szerint, akkor én maximálisan támogatom, hogy akkor váljanak le, legyen külön alapítványuk és tegyék meg azt, amit megvalósítani szeretnének, és amit elterveztek, mert az tényleg az óvoda javát szolgálja. Istvánnak teljes egészében igazat adok, elkezdődött ez a folyamat. A mostani céljaikat az alapítványhoz befolyt összegekből nem tudjuk támogatni és szerintem az Önkormányzat sem tudja támogatni, mert olyan összegről beszélünk. Én maximálisan támogatom, és ezt kérem a többiektől is.

**Cserháti Ferenc:** István felvetésére válaszolva alapvetően a fenntartó döntése, hogy milyen szerkezetben működteti az óvodát. A fenntartó részéről eddig nem merült fel, hogy szétszervezzük az óvodát. Azt gondolom, hogy önkormányzati gazdálkodási szempontból nem cél az óvoda szétdarabolása. Céлом viszont, hogy az óvodai nevelésbe bevonjunk új szervezeteket, új fenntartókat. Ezek elsősorban egyházi intézmények lehetnek. Ha az egyházi intézmények elkezdenek működni, akkor az önkormányzati óvoda tud majd egy átláthatóbb tagóvoda létszámmal, gyereklétszámmal és működési kerettel működni, ami szerintem továbbra is egyben tartható lesz.

**Harcos Györgyné:** Ez lesz a jövő.

**Szénás Zsoltné:** Ki lesz ez elnöke ennek az alapítványnak?

**Balázs Mária:** Az elnöke én lennék és az alapítója egy szülő.

**Dr. Csécsyné dr. Drótos Edina:** Nézzük meg, hogy lehet-e az alapítványnál vezető az elnök. Nem összeférhetetlen? Nagy intézmény az óvoda. Szerintem ez egy jó kezdeményezés, pláne, ha a szülők kérik, csak legyen, aki ezt az egész alapítványt kezeli.

**Cserháti Ferenc:** A Bölcsőde alapítványát sem a Nóri vezeti. Azért azt jegyezzük meg, hogy Marika nem intézményvezető. Szerintem Marika vezetői státuszával nem lesz gond.

**Harcos Györgyné:** Szerintem sem lesz vele gond. Annak idején én nem akartam elnök lenni, hanem felajánlották, hogy mivel ott vagyok és én látom át az egészet, célszerű, ha én vállalom. Akkor vezetőként lettem az alapítvány elnöke. 2014-ben módosítottuk az alapító okiratot és akkor sem volt probléma belőle. De ha azóta változott a törvény, akkor azt meg kell nézni.

**Balázs Mária:** Nem jelezte az ügyvéd.

**Dr. Csécsyné dr. Drótos Edina:** Tagok mindenki megvan?

**Balázs Mária:** Igen.

**Szénás Zsoltné:** Szívességi használat lesz?

**Cserháti Ferenc:** Ezt majd tisztázzuk az ügyvéd úrral, és azt is, hogy a Kéz a kézben Óvoda, mivel a tulajdoni lapon ő a vagyongekezelő, tőle kell-e valamilyen hozzájárulás.

**Szénás Zsoltné:** Aki egyetért azzal, hogy a Csonkási Óvoda Alapítvány székhelyeként a Veresegyház, Hétvezér út 6. szám alatti ingatlant székhelyként használja, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság egyhangúlag támogatja, hogy a Csonkási Óvoda Alapítvány a veresegyházi 8661 helyrajzi számú, természetben Veresegyház, Hétvezér út 6. szám alatti ingatlant székhelyként használja.

### **31/2023. (V.10.) MISB határozat**

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság támogatja, hogy a Csonkási Óvoda Alapítvány a veresegyházi 8661 helyrajzi számú, természetben Veresegyház, Hétvezér út 6. szám alatti ingatlant székhelyként használja.
2. A Bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

#### *4. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 4. napirendi pont a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár rendkívüli zárva tartás engedélyezésének kérelme.

**Berze Lajos:** Helyettesítéssel lesznek felvéve munkatársak, ezért nincs szükség státusz bővítésre. Viszont előállt az a helyzet, hogy egyik kollégánóm, aki tartósan betegállományban van, már március elejétől nem jár dolgozni, a másik, aki gyermekáldás elé néz, veszélyeztetett terhesként bármikor megtörténhet, hogy az orvosa eltiltja a munkavégzéstől. Nyáron lesz egy olyan hét, amikor gyakorlatilag két új dolgozónak kellene a szolgálatot ellátni, ez egy hónapnyi betanulás után teljesen irreális, ésszerűbbnek látszik, ha bezárunk.

**Cserháti Ferenc:** Az sem lenne életidegen, ha minden körülménytől függetlenül bezárna az intézmény hosszabb időre is. Még azt is el tudnám képzelni, hogy a kollégák ott vannak, és olvasók nélkül végzik a felgyülemlett adminisztrációs feladatokat. A jövőben elgondolkozhatunk egy hosszabb bezáráson is, de figyelni kell arra is, hogy a kollégákat mindenképp el kell küldeni szabadságra.

**Berze Lajos:** Igen, én is jobban örülnék, ha más könyvtárakhoz hasonlóan akár egy hónapra is bezárhatnánk a nyáron. Ez munkaszervezés szempontjából, éppen a szabadságok kiadása tekintetében sokkal egyszerűbbé tenné az életünket. Eddig engedtünk az olvasói nyomásnak, mert az olvasók viszont jönnének és szeretik. Sajnos bebizonyosodott, hogy időnként ez túlságosan nagy teher így ebben a formában.

**Cserháti Ferenc:** Kevesen vagytok. Ha bárki elmegy szabadságra, és mellette valaki megbetegedik, akkor az már a működőképesség határára megy. Ha jó előre meghirdetjük, és az olvasó rá tud készülni, 2-3 könyvvel többet visz el. Aki az igazi törzsközönséghez tartozik, az fel tud készülni erre.

**Szénás Zsoltné:** Aki támogatja a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár augusztus 7-12. közötti rendkívüli zárva tartásának engedélyezését, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 8 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

### **32/2023. (V.10.) MISB határozat**

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság támogatja a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár augusztus 7-12. közötti rendkívüli zárva tartásának engedélyezését és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
2. A Bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

#### *5. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** Az 5. napirendi pont a Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői álláshelyére történő pályázat kiírása.

**Nagy István:** Én javasolnám, hogy valamelyik pontnál vegyük bele, hogy „B” kategóriás jogosítvány előnyt jelent.

**Szénás Zsoltné:** Előnyök a pályázat elbírálása során ponthoz lehetne betenni. Aki ezzel a kiegészítéssel elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 8 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

### **33/2023. (V.10.) MISB határozat**

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői álláshelyre történő pályázat kiírását azzal a kiegészítéssel, hogy az „Előnyök a pályázat elbírálása során” ponthoz kerüljön be, hogy: „B” kategóriás jogosítvány.
2. Felhatalmazza a Bizottság elnökét, hogy a Pályázati kiírás tervezetét ismertesse a Képviselő-testülettel.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

#### *6. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 6. napirendi pont a Meseliget Bölcsőde Alapítvány támogatási kérelme. A Bölcsőde 15. évfordulója alkalmából tervezett ünnepséghez kérnek 300.000 Ft támogatást.

**Nagy István:** Költségvetést nem adtak be a kérelemhez?

**Cserháti Ferenc:** Tulajdonképpen a fenntartó támogatását kérték a tekintetben, hogy az ünnepség vendéglátása legyen finanszírozva, illetve van 10 olyan kolléga, aki 15 éve a Bölcsődében dolgozik. Arra gondoltunk, hogy egy-egy 15.000 Ft-os vásárlási utalványt adunk egy Polgármesteri Elismerés mellé.



Ha mi utalványt veszünk, illetve ételt fizetünk ki, akkor repiadót kell fizetni, ez azt jelenti, hogy 300.000 Ft +33%, így az a döntés született, hogy az Alapítvány vegye meg 150.000 Ft-ért a 10 utalványt, a másik 150.000 Ft-ot pedig a vendéglátásra költi. A Bölcsőde költségvetését eléggé szűkre szabtuk, nekik ilyen reprezentációs költségekre nincs lehetőségük.

**Szénás Zsoltné:** Javaslom, hogy a Civil szervezetek program támogatása- Művelődési, Ifjúsági és Sport bizottság (kulturális pályázat) előirányzatból adjuk a támogatást.

**Nagy István:** De akkor fogalmazzuk meg, hogy a 15 éve ott dolgozók erkölcsi elismerése és a rendezvény reprezentációs költségeire adjuk a támogatást, hogy formailag közelítsük meg azt, amit szoktunk kérni.

**Szénás Zsoltné:** Az előterjesztésben benne lesz ez. Aki támogatja a Meseliget Bölcsőde Alapítvány részére a 300.000 Ft támogatás megítélését és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság egyhangúlag támogatta a Meseliget Bölcsőde Alapítvány részére 300.000 Ft támogatás megítélését és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

### 34/2023. (V.10.) MISB határozat

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Meseliget Bölcsőde Alapítvány támogatási kérelmét megtárgyalta, és a Bölcsőde 15. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő ünnepség megrendezését 300.000 Ft-tal támogatja és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
2. A támogatási összeg kifizetése az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „K512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre – Civil szervezetek program támogatása – Művelődési, Ifjúsági és Sport bizottság (084032) (kulturális pályázat) előirányzat terhére történhet.
3. A Bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a javaslatot terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

**Szénás Zsoltné:** A 7. és 8. napirendi pontot zárt ülésen tárgyaljuk, melyről külön jegyzőkönyv készül.

Ha több kérdés nincs, akkor a nyílt bizottsági ülést bezárom.

  
Szénás Zsoltné  
elnök

K. m. f.

  
Harcos Györgyné  
tag

  
Holósi Ildikó  
jegyzőkönyv-vezető